

## ELŐTERJESZTÉS

Battonya Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 2021. július 29-i ülésére

Tárgy: Pályázati maradvány átadása a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. részére

### Tisztelt Képviselő-testület!

~~A Battonyai Városi Könyvtár 2020. évben az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett Csoóri Sándor Program keretein belül sikeresen pályázott és 1.200.000 forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült a tárgyalkotó népművészeti közösségek szakmai tevékenységeinek támogatása altémában. A Csoóri Sándor Program minden évben a népi kultúra területén, közösségteremtő műfajokban működő – Magyarországon a hazai és nemzetiségi, határainkon túl pedig a magyar néptáncos, népzenei és népdalköri – szervezeteket, közösségeket kívánja támogatni. A támogatás 2020. december 17-én került egy összegben támogatási előlegként folyósításra a Battonyai Városi Könyvtár fizetési számlájára. Mivel a Battonyai Városi Könyvtár 2021. június 30-án jogutód nélkül megszűnt és a Csoóri Sándor Program keretében elnyert összeg felhasználása nem történt meg teljes körűen, ezért a támogatás összegéből fennmaradó 33.189 forint átadásra került Battonya Város Önkormányzata részére 2021. június 30-án. A fennmaradó összeg felhasználásáról a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. gondoskodik, ezért az összeget Battonya Város Önkormányzata átadja a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. részére. A támogatásból 2021. június 30-ig felhasznált összeg részletes kimutatása a mellékletben található.~~

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

### Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a 2021. június 30-án megszűnt Battonyai Városi Könyvtár által elnyert Csoóri Sándor pályázat 33.189 forint összegű maradványának átadását a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. részére tudomásul veszi.

**Felelős:** Boros Csaba polgármester

**Határidő:** azonnal

Battonya, 2021. július 19.

  
Boros Csaba  
polgármester

Előterjesztő:	Boros Csaba polgármester
Előterjesztést készítette:	Rezván Rebeka pénzügyi ügyintéző
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Tárgyalta:	-
Melléletek:	támogatói okirat, kimutatás
Előterjesztéshez meghívott:	-
Szükséges döntés:	egyszerű többség



**TÁMOGATÓI OKIRAT**

amely létrejött egyrészről az

Minisztérium:	<b>Emberi Erőforrások Minisztériuma</b>
Székhely:	1054 Budapest, Akadémia u. 3.
Adószám:	15309271-2-41
Képviselő (név, beosztás):	Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter

mint Támogató nevében - a fejezeti kezelésű előirányzatok és központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló 58/2015. (XII. 30.) EMMI rendelet 1. melléklet 39. sorába foglalt kijelölés alapján - eljáró

Kezelő szerv:	<b>Emberi Erőforrás Támogatáskezelő</b>
Székhely:	1085 Budapest, Gyulai Pál u. 13.
Adószám:	15329114-2-42
Törzskönyvi azonosító (PIR) szám:	329112
Számlaszám:	10032000-01451461-00000000
Képviselő (név, beosztás):	Monszpart Zsolt főigazgató
Nevében eljár (név, beosztás):	Szántai Irén általános főigazgató-helyettes

mint Támogatáskezelő (a továbbiakban: **Támogatáskezelő**)

másrészről

Név:	Battonyai Városi Könyvtár
Székhely:	5830 Battonya, Fő u.72/a.
Adószám:	16655678104
Bankszámlaszám:	11733089-16655678-00000000
Képviselő (neve, beosztása):	Horváthné Brenucz Mária

mint Kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**)

(a továbbiakban a Támogatáskezelő és a Kedvezményezett együtt: **Felek**) között az alulírott helyen, napon, az alábbi feltételekkel:

**I. Előzmények**

1. A Kedvezményezett támogatási igényt nyújtott be a Támogatáskezelőhöz a Csoóri Sándor Alappal kapcsolatos - a támogatási igényében és a hozzá tartozó költségvetésben (a továbbiakban: Költségvetés) foglaltak szerinti - tevékenységének megvalósításához.
2. A Támogató a támogatási igényt elbírálta és annak támogatásáról döntött. A támogatási igényt a Támogatáskezelő **CSSP-TARGYALKOTO-SZ-2020-0016** azonosító számon vette nyilvántartásba.

**II. A Támogatói Okirat tárgya**

A támogatás célja: a népi kultúra területén, közösségteremtő műfajokban működő - Magyarországon a hazai és nemzetiségi, határainkon túl pedig a magyar néptáncos, népzenei és népdalköri - szervezetek, közösségek támogatása. A Támogatói Okirat (a továbbiakban: Okirat) tárgya a Kedvezményezett részére vissza nem térítendő támogatás nyújtása az elfogadott támogatási igényében és a hozzá tartozó Költségvetésben meghatározott tevékenység (a továbbiakban: támogatott tevékenység) megvalósításához.

### III. A támogatás összege, forrása, jogcímei

1. A Támogatáskezelő a támogatott tevékenység megvalósításához **1200000 Ft**, azaz **egymillió-kettőszázezer forint vissza nem térítendő támogatást** nyújt a Kedvezményezett részére az alábbi kormányzati funkció és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

kormányzati funkció száma	Egyéb működési kiadások	Egyéb felhalmozási kiadások	Összesen
082092	1200000 Ft	0 Ft	1200000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>1200000 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>1200000 Ft</b>

2. A támogatási intenzitás 100%.
3. A támogatott tevékenység megvalósításához saját forrás nem került előírásra.
4. A támogatás forrása a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 1. melléklet, XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma Fejezet, 20/12/7/4 Csoóri Sándor Alap elnevezésű fejezeti kezelésű előirányzat. A támogatás forrásának ÁHT azonosító száma: 368839.

### IV. A támogatás folyósítása

1. Támogató a támogatás összegét az Okirat kibocsátását követően, - valamennyi támogatási feltétel fennállása esetén - előirányzat átcsoportosítással, a kincstári finanszírozás rendje szerint havi egyenlő ütemezésben (a működési előirányzatok havi időarányos, a felhalmozási előirányzatok teljesítésarányosan kerülnek biztosításra) bocsátja a Kedvezményezett rendelkezésére.
2. A Kedvezményezett likviditási problémák felmerülése esetén kezdeményezheti az időarányos havi ütemezéstől eltérő folyósítást az ahhoz szükséges indoklással alátámasztott nyomtatvány megküldésével, amely alapján a Támogató az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 130. § (4) bekezdése szerint intézkedik a Magyar Államkincstár felé a keretnyitásról.
3. A Kedvezményezett biztosítékadási kötelezettségétől a Támogató az Ávr. 84. § értelmében eltekint.
4. A Kedvezményezett a támogatott tevékenység végrehajtásával összefüggésében III.1. pontban foglalt kiemelt előirányzaton belül az egyes rovatok közt, illetve az elfogadott költségterv alapján a személyi jellegű kifizetések érdekében kiemelt előirányzatok között is átcsoportosítást hajthat végre saját hatáskörben a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően.
5. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy fel kell függeszteni a támogatás folyósítását, ha az Okirat közlését követően a Kedvezményezett olyan nyilatkozatot tesz, vagy a Támogatáskezelő olyan körülményről szerez tudomást, amely a támogatás visszavonását teheti szükségessé.

### V. A támogatás felhasználása

1. A Felek megállapodnak abban, hogy a támogatott tevékenység megvalósításának időtartama: **2020. július 1. -2021. június 30.**
2. A támogatás felhasználása és a pénzügyi teljesítés határideje: 2021. június 30.
3. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a megvalósítási és a felhasználási határidő módosítására nincs lehetőség.

4. A Kedvezményezett kizárólag az Okirat V. 1. pontjában meghatározott időtartam során felmerülő, a támogatott tevékenység megvalósításához közvetlenül kapcsolódó költségeket - a Költségvetésben részletezett jogcímekre - számolhatja el.
5. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az egyéb működési és egyéb felhalmozási célú kiadások jelen Okirat III.1. pontjában rögzített főösszegétől a támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolás nem térhet el.
6. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogatott tevékenység összköltsége a tervezetthez képest csökken, akkor a fennmaradó rész értékéig le kell mondania a támogatásról.
7. A támogatás összege visszaigényelhető általános forgalmi adóra nem fordítható.
8. A Kedvezményezett kötelezi magát arra, hogy az adólevonási joggal kapcsolatos nyilatkozata vonatkozásában, illetve az Ávr. 97. § (1) bekezdése szerinti esetekben bekövetkezett változást a tudomására jutástól számított 8 napon belül írásban bejelenti a Támogatáskezelő felé. Amennyiben a Kedvezményezett a bejelentési kötelezettségét elmulasztja és a változásról a Támogatáskezelő tudomást szerez, a Támogatáskezelő a tudomásszerzést követő 10 napon belül megteszi az Ávr. 97. § (2) bekezdésében meghatározott intézkedéseket.
9. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatott tevékenységet kizárólag személyesen valósíthatja meg, a támogatott tevékenység megvalósításába közreműködőt nem vonhat be.
10. A Kedvezményezett tudomásul veszi továbbá, hogy a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.
11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során - szükség szerint - megfelelően alkalmazni köteles a közbeszerzésekre vonatkozó jogszabályokat.
12. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatás összegéből beszerzett vagyont - amennyiben az a Kedvezményezett tulajdonába, illetve vagyionkezelésébe kerül - a beszámoló benyújtására a jelen Okirat VI. pontjában rögzített határidőtől számított 5 évig a támogatás céljának megfelelően köteles használni, és azt a beszámoló benyújtására a jelen Okirat VI. pontjában rögzített határidőtől számított 5 éven belül csak a Támogatáskezelő előzetes jóváhagyásával és a foglalkoztatási, illetve a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegenítheti el, adhatja bérbe vagy más használatába, illetve terhelheti meg.
13. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatott tevékenység kivitelezése során - a média megjelenéseknél, rendezvényeken, kiadványokon, könyveken, az ezekkel kapcsolatos reklám és PR anyagokon - köteles a Támogató teljes nevének, valamint a támogatás tényének kifogástalan nyomdatechnikai kivitelezésben történő megjelentetésére. A Kedvezményezett a Támogató nevének feltüntetésére, illetve használatára kizárólag a jelen Okirat hatálya alatt jogosult.
14. Rendezvény támogatása esetén a Kedvezményezett köteles a támogatott rendezvénnyel, illetve eseménnyel kapcsolatosan tervezett médiaeseményekről (pl.: sajtótájékoztató, háttérbeszélgetés, stb.) a Támogatót - annak sajtóirodáját - tájékoztatni, továbbá ezen rendezvények tervezésénél és lebonyolításánál - amennyiben a Támogató ezt igényli - a Támogató sajtó és PR szakembereivel együttműködni. Kiadványok (könyvek, cd, album, naptár, stb.) támogatása esetében a Kedvezményezett vállalja a kiadvány 1 (egy) példányának a Támogató részére való ingyenes átadását, amelyet az Támogatáskezelő részére kell a szakmai beszámoló részeként megküldenie.
15. A Kedvezményezett köteles a támogatott tevékenység teljes, tényleges pénzforgalmi kiadásait számviteli nyilvántartásában - ellenőrizhető módon - elkülönítetten kezelni.

16. A Kedvezményezett köteles a támogatással kapcsolatos valamennyi dokumentumot az elszámolás Támogatáskezelő általi jóváhagyásától számított legalább tíz évig megőrizni.

### VI. Beszámolás

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról a támogatási időszak lezárását követő 30 napon belül, de legkésőbb **2021. július 30-ig** köteles a szakmai beszámolóból és pénzügyi elszámolásból álló elszámolást (a továbbiakban a szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás együtt: elszámolás) készíteni és benyújtani az Támogatáskezelő részére. Az elszámolás menetéről a Támogatáskezelő hivatalos honlapján található Elszámolási Útmutató rendelkezik.

### VII. A támogatás ellenőrzése

1. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az Ávr. 100. § (1) bekezdése értelmében a támogatási igény jogosságát, illetve a támogatás felhasználását a Támogató, az Támogatáskezelő, illetve a vonatkozó jogszabályokban meghatározott egyéb szervek ellenőrizhetik.
2. Az ellenőrzések lefolytatására a támogatási döntés meghozatalát, az Okirat kiadását megelőzően, a támogatás igénybevétele alatt, a támogatott tevékenység befejezésekor, illetve lezárásakor, valamint az elszámolás elfogadását követő öt évig kerülhet sor.
3. A Kedvezményezett köteles a támogatás lebonyolításában részt vevő és a támogatást ellenőrző szervezetekkel együttműködni, az ellenőrzést végző szerv képviselőit ellenőrzési munkájukban a megfelelő dokumentumok, számlák, a megvalósítást igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, valamint a fizikai teljesítés vizsgálatában a helyszínen is segíteni. Ha a Kedvezményezett az ellenőrző szerv munkáját ellehetetleníti, a Támogatáskezelő a támogatást visszavonhatja.

### VIII. A támogatás visszavonása

1. A Támogatáskezelő a támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogatást visszavonhatja.
2. A Támogatáskezelő jogosult a támogatás visszavonásáról rendelkezni továbbá, ha:
  - a) jelen Okiratban a megvalósításra meghatározott kezdő időponttól számított hat hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy a Kedvezményezett a támogatás igénybe vételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelmét ezen idő alatt írásban sem menti ki, vagy
  - b) a Kedvezményezett a támogatásról szóló döntés tartalmát érdemben befolyásolóvalótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor, vagy
  - c) olyan körülmény merül fel, vagy jut a Támogató vagy az Támogatáskezelő tudomására, amely alapján az Ávr. 81. §-a alapján nem köthető támogatási szerződés, vagy
  - d) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a jelen Okiratban foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved, vagy
  - e) a Kedvezményezett neki felróható okból megszegi a jelen Okirattól, illetve az azzal kapcsolatos jogszabályokból eredő kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a támogatott tevékenység szabályszerű megvalósítását nem lehet ellenőrizni, vagy
  - f) a Kedvezményezett a jelen Okirat kibocsátásának feltételeként jogszabály által előírt nyilatkozatok bármelyikét visszavonja, vagy
  - g) a Kedvezményezett a jelen Okiratban meghatározott elszámolás benyújtásának határidejét elmulasztotta, vagy az elszámolást annak nem megfelelő teljesítése miatt a Támogató vagy az Támogatáskezelő nem fogadta el.

### IX. A támogatás visszafizetése

1. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a támogatás visszavonása esetén köteles a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét visszafizetni a Támogatáskezelő részére.
2. A Kedvezményezett tudomásul veszi továbbá, hogy a Támogatáskezelő a jelen Okirat visszavonása nélkül is elrendelheti a támogatás részleges – a jogszabálysértéssel, illetve a nem rendeltetésszerű vagy okiratellenes felhasználással arányos mértékű – visszafizetését.
3. A Kedvezményezettnek a fizetési felszólítás kézhezvételét követő 30 nap áll rendelkezésére a visszafizetési kötelezettség teljesítésére.
4. A Kedvezményezett a visszafizetési kötelezettséggel érintett támogatást, illetőleg a fel nem használt támogatás összegét (maradvány) köteles visszafizetni a pénzügyi teljesítés tárgyében az előirányzat visszarendezésével, a tárgyévet követő visszafizetés esetén a maradványösszeget vissza kell utalni a Támogatáskezelő Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01220328-50002519 számú számlaszámára a pályázati azonosító közlemény rovatban való feltüntetésével.
5. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy amennyiben a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatással összefüggésben keletkező visszafizetési kötelezettségét a Támogatáskezelő által meghatározott határnapig nem teljesíti, illetve annak részletekben történő teljesítése esetén a részletfizetési kötelezettségét elmulasztja, és a visszafizetendő összeget nem lehet tőle behajtani, a Támogatáskezelő kezdeményezése alapján az állami adóhatóság a kedvezményezett és a kedvezményezettben többségi befolyással rendelkező szervezet adószámát törli.


#### X. Az Okirat módosítása


1. A Kedvezményezett a jelen Okirat módosítását az Elektronikus Pályázatkezelő Rendszerben (EPER), módosítási kérelem benyújtásával kezdeményezi. Az Okirat módosítása a Támogatáskezelő jóváhagyó döntése alapján történhet meg. A megvalósítási és a felhasználási határidő módosítására az Okirat V.3. pontja alapján nincs lehetőség.
2. Az Okirat csak abban az esetben módosítható, ha a támogatott tevékenység az így módosított feltételekkel is támogatható lett volna. **Az Okirat módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.**
3. Nem kell Okiratot módosítani, ha
  - a. az Okiratban meghatározott bármely indikátor értékének várható teljesülése eléri a célérték legalább 90%-át,
  - b. a műszaki, szakmai tartalom megváltozása olyan jellegű, amely során a Kedvezményezett által nyilatkozatban vállalt tulajdonsághoz vagy képességhez mérten a támogatott tevékenység eredményessége szempontjából kedvezőbb vagy azonos értékű műszaki, szakmai megoldás valósul meg.
4. A Támogatáskezelő jogosult a Kedvezményezett nem kellően megalapozott módosítási kérelmét elutasítani. Amennyiben a módosítás szükségessége a Kedvezményezettnek felróható okból ered, úgy az eset összes körülményeit mérlegelve a Támogatáskezelő a Támogatóval történő egyeztetést követően jogosult választani az okirat módosítás és az okiratszégés esetén alkalmazható jogkövetkezmények között.
5. A Támogatáskezelő jogosult a jelen Okiratot egyoldalúan, a Kedvezményezett javára módosítani.


#### XI. Záró rendelkezések


1. Az Okirat - amennyiben az okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a támogatási igénytől és a Kedvezményezett az Okirat közlését követő 3 napon belül annak elfogadásáról nem nyilatkozik - e határidő leteltét követő napon, vagy - amennyiben az Okiratban meghatározott feltételek megegyeznek a támogatási igényben foglaltakkal - az Okirat a hozzáférhetővé tételével lép hatályba.
2. Az Okiratban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a magyar jog szabályai az irányadók.
3. A Felek az Okiratból eredő jogvitáikat elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni
4. Jelen Támogatói Okirat elektronikus aláírással került kiadmányozásra.

Budapest,

 **EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ**  
Kötelezettségvállaló:  
Szántai Irén  
(2020.12.11. 10:41:04)

 **EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ**  
Szakmai ellenjegyző:  
Binder Eufrozina  
(2020.12.10. 13:31:58)

 **EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ**  
Jogi ellenjegyző:  
Péter-Szabó Katalin  
(2020.12.10. 15:18:06)

 **EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ**  
Pénzügyi ellenjegyző:  
dr. Preller Zoltán  
(2020.12.10. 19:43:28)



Utrend szám	Számla sorsszám	Fizetési mód	Bank/pt. dátuma	Megnevezés	Összeg	Rovat	Rovat megnevezés	COFOG
2021/4059	K1003808/2021/001	átutalás	2021.05.19	Varrógép	41 900	K647	Kisértékű gép, berendezés	082044
2021/4013	#17830	átutalás	2021.05.17	Arany színű himzőfonal	9 310	K3119	Egyéb szakmai anyag	082044
2021/4012	16926	átutalás	2021.05.17	Bársony, himzőrámá, varrógéptű	89 520	K3119	Egyéb szakmai anyag	082044
2021/4011	#57914	átutalás	2021.05.17	Himzőfonal, lenvászon	81 940	K3119	Egyéb szakmai anyag	082044
2021/799	BEKES-2021-131	átutalás	2021.03.02	Hímző képzés	240 000	K3361	Vásárolt szolgáltatások	082044
2020/12302	BEKES-2020-187	átutalás	2021.02.01	Bőrműves képzés	70 000	K3361	Vásárolt szolgáltatások	082044
2021/4225	2021/28951	kp	2021.05.18	Nagyító lámpa	59 970	K647	Kisértékű gép, berendezés	082044
2021/5045	BRNY-2021-60	átutalás	2021.06.21	Hímzővászon, napszővet, vászonok	255 000	K3119	Egyéb szakmai anyag	082044
2021/5335	#57938/2021-000152	átutalás	2021.06.28	Hímzőtű, himzőkeret, fílc	43 171	K3119	Egyéb szakmai anyag	082044
2021/5338	TZBSA6545103	átutalás	2021.06.28	Hímző szakkör	67 500	K3361	Vásárolt szolgáltatások	082044
2021/5340	E-HG-2021-13	átutalás	2021.06.28	Reklámfilm	85 500	K342	Reklám- és propagandakiadások	082044
2021/5456	HM00222/2021	átutalás	2021.06.30	Toner, Xerox business a/3 papír	36 000	K3122	Irodaszer	082044
2021/5458	BEKES-2021-580	átutalás	2021.06.30	Oktatók tiszteletdíja	58 000	K3369	Egyéb szakmai szolgáltatás	082044
2021/5458	BEKES-2021-580	átutalás	2021.06.30	Oktatók utazási költsége	29 000	K3373	Szállítási szolgáltatási díjak	082044
<b>Összesen:</b>					<b>1 166 811</b>		<b>1 200 000</b>	
					33 189			

Battonya, 2021. június 30.

2021.06.30-an maradványként átadva az Onkormányzatnak a 045/2021. sorszámu bankkivonaton.

87 000